

▲▼▲ Τι γνωρίζει ο πρόεδρος της εταιρείας αναδιοργάνωσης επιχειρήσεων Vantage Point και πρώην διευθύνων σύμβουλος του Διαβαλκανικού και της Ευρωκλινικής κ. Γιάννης Κοκολινάκης για τις μεγάλες αλλαγές που έρχονται στον χώρο της υγείας στην Ελλάδα; Μαθαίνουμε πως, εκτός από τις συμφωνίες ανάληψης του μάντζμεντ που έκλεισε με μια μεγάλη εμπορική επιχείρηση, ο κ. Κοκολινάκης έχει ανοικτούς διαύλους και προς... Γερμανία μεριά. ▲▼▲ **Κι όταν μιλάμε για Γερμανία, ας μην ξεχνάμε πως εκεί γίνεται πλέον ο σχεδιασμός όσων συμβαίνουν στη χώρα μας. Πάντως το όνομα Vantage Point συγκρατήστε το γιατί θα βγάλει ειδήσεις.** ▲▼▲ **Λόγο ύπαρξης** βρήκε ο αναπληρωτής υπουργός κ. Σωκράτης Ξυνίδης με το θέμα των ισολογισμών. Ενώ δηλαδή εδώ και τώσους μήνες δεν έχει βγάλει μιλιά για όσα καθυστερούν στον τομέα του, βρήκε επιτέλους πεδίο δόξης λαμπρό. Κατά τα άλλα, η ακρίβεια βασιλεύει κι αυτός ασχολείται με την υψηλή πολιτική. ▲▼▲ **Δύο εκατ. ευρώ** θα μοιράσει ο γενικός γραμματέας Καταναλωτή κ. Δημήτρης Σπυράκος σε καταναλωτικές οργανώσεις της χώρας. Εμείς δεν θα πούμε αυτά που λέγονταν για τη συμμετοχή συγγενικού του προσώπου σε τέτοιου είδους οργανώσεις. Τα αναφέρει εξάλλου σε ερώτησή του ο πρώην υφυπουργός κ. Γιώργος Βλάχος. Εμείς απλώς θα σταθούμε στο γεγονός

cash



ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ

Ο γενικός γραμματέας Πληροφοριακών Συστημάτων κ. Χάρης Θεοχάρης (φωτογραφία) είναι σεμνός και προσγειωμένος άνθρωπος. Καλό θα είναι, όμως, να προσέξει τους «από κάτω» του. Κι αυτό διότι κάποιοι διαγωνισμοί μαθαίνουμε ότι είναι πολύ «μιλημένοι». Εκτός κι αν οι «από κάτω» είναι ουσιαστικά «από πάνω» του.



πως για ακόμη μία φορά οργανώσεις με ελάχιστα μέλη θα πρέπει να πάρουν κρατικές επιχορηγήσεις. Αν ο κ. Σπυράκος το θεωρεί αυτό σωστό, εμείς πάμε πάσο. ▲▼▲ **Βγήκε στην τηλεόραση** ο πρόεδρος της Επιτροπής Ανταγωνισμού κ. Δημήτρης Κυριτσάκης να πει πως μέλημα της ανεξάρτητης αρχής είναι να μη χτυπήσει μέχρι... θανάτου τις επιχειρήσεις σε μια τόσο κρίσιμη περίοδο. Και παρά τα αυστηρά πρόστιμα σε Ιχθυοκαλλιέργειες και Tasty, πάλι τον κράξανε τον άνθρωπο. Με ποιον τρόπο; Ενημερώθηκε πως μετά την εκπομπή, φώναζαν διάφοροι τηλεθεατές πως είναι πολύ... light. Φαίνεται, πάντως, πως η κοινωνία διψάει για τυφλό αίμα και όχι για δικαιοσύνη. ▲▼▲ **Βρε καλώς το παιδί.** Πάνω που είχαμε αρχίσει να τον ξεχνάμε, να που ο κ. Σπύρος Κουβέλης εμφανίζεται και διεκδικεί ρόλο στα ενεργειακά ζητήματα. Πώς; Μα μέσω τρίτων, όπως οι τέσσερις φορείς των Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας που θυμήθηκαν ξαφνικά την επιτυχημένη (;) πολιτική του αλλά και η Ελληνική Επιστημονική Ένωση Αιολικής Ενέργειας (ΕΛΕΑΤΕΝ) που ζήτησε προσλήψεις στη ΡΑΕ. Ασε που ο κ. Κουβέλης μιλά τακτικά και με επιχειρηματίες τελευταία σαν να ετοιμάζει κάτι. Τι άραγε; ▲▼▲ **Τι συζήτησαν** τέσσερις πληροφορικάριοι την περασμένη εβδομάδα στο «Χίλτον»; Για ποιον λόγο προωθούν συγκεκριμένο πρόσωπο για την πολιτική;